

Всем заинтересованным лицам

СВИДЕТЕЛЬСТВО
о результатах применения методов Учения Григория Грабового
с использованием прибора развития концентраций вечной жизни
ПРК-1У трёхрежимного

(Григорий Петрович Грабовой родился 14 ноября 1963 года в поселке Кировском (село Богара) Кировского района Чимкентской области Казахской ССР, имеет свидетельство о рождении серии II – ОГ № 463794.)

Место: Мадрид Место заполнения свидетельства **Дата:** 2020/04/17 ГГГГ.ММ.ЧЧ

Я, Каролина Мартин Гайтан Фамилия, имя и отчество полностью

Родился (лась): 30/08/1974 **Место рождения:** Madrid(Испания)

Гражданин(ка): Испании Государство **Образование:** высшее

Проживаю: _____ Madrid, España Место жительства

Телефон: _____ **e-mail:** cmartingaitan@yahoo.es

Удостоверение личности: _____ Наименование документа, серия, номер, кем и когда выдан документ

Вид деятельности: частный охранник

Настоящим свидетельством удостоверяю факт внедрения и распространения мной Учения Григория Грабового с получением положительного результата, который состоит в следующем:

1. С Учением Григория Грабового я познакомился (лась) в 2017-ом году.
2. В процессе освоения Учения я убедился (лась), что оно носит созидательный характер и доступно для освоения каждым человеком.
3. По внедрению Учения Григория Грабового я применил (а) методы управления, изложенные в трудах Григория Петровича Грабового.
- 4.

16 марта с 8:30 вечера, когда я была на работе, я внезапно почувствовала изменения в своем теле, и я почувствовала странную усталость, вскоре я начала чувствовать очень остро сухость в горле, сухость спустилась к трахее и появилось чувство раздражения или застоя в верхней части легких (похоже на то, что ячувствовала при аллергической реакции на кошек). Это чувство сильной сухости ничем не облегчалось. Через некоторое время у меня началось сильное воспаление в задней части шеи, которое вызвало головную боль от основания черепа. Я также начала чувствовать опухание в верхней части спины и опухание суставов.

В конце рабочего дня я вернулась домой и легла спать с такими же чувствами. Я просто хотела отдохнуть и ни о чем не думать, и при этом я не хотела спрашивать себя, был ли это коронавирус, или скорее, я думала, что я просто простыла из-за очень внезапного изменения температуры, которое произошло в тот день, и именно поэтому чувствовала себя плохо... очень странно и я расстроилась. Я постоянно просыпалась от дискомфорта и чувствовала, что

температура моего тела время от времени повышалась, но у меня не было термометра, чтобы проверить, была ли у меня температура.

В этом состоянии и в некоторой степени обеспокоенность возможностью заражения COVID-19, я наконец решила подключиться к устройству PRK-1U через мой мобильный телефон. Поскольку я все еще лежала в своей постели от дискомфорта и потому что была еще ночь, я взяла телефон в руку и просто начал смотреть на прибор, переключая свои мысли с маленькой линзы на другие линзы против часовой стрелки.

Я сделала очень осознанное и интенсивное наблюдение за устройством, потому что симптомы усиливались, и время от времени я чувствовала, как будто держусь за спасательный круг, который держит меня, помогая избегать продолжать все больше и больше вовлекаться в этот симптоматический процесс заболевания.

Понемногу я чувствовала облегчение, и как некое информационное поле, которое удерживало меня в такой физической «борьбе», оно падало с моего тела на колени... И только теперь я осознала что должна работать концентрируясь на коленных суставах для защиты. Дело в том, что это осознание было очень ясно, все эти чувства были сосредоточены в коленях, и довольно быстро я стала расслабляться, пока не уснула и крепко заснула. Чувство облегчения и перемен было действительно очевидным и эффективным.

Несколько часов спустя я проснулась позже, чем планировала, ошеломленная, потому что я должна была уведомить свою работу о том, что случилось со мной, чтобы они могли оценить, должна ли я идти на работу или нет, потому что я была уже в очень хорошем состоянии и без симптомов. Они указали, что следует действовать в общем случае для случаев, рассматриваемых как «симптомы, совместимые с COVID-19».

Таким образом, я осталась на больничном и изолированной, хотя у меня не было кашля, лихорадки или удущья (как описаны конкретные симптомы этой инфекции). То есть я не представляла серьезных осложнений. Фактически, во все моменты, в которые проявлялись некоторые симптомы и уже менее выраженные, и я работала с устройством ПРК-1У, симптомы уменьшались, пока окончательно не исчезли.

Даю своё согласие на публикацию и использование в научно-образовательных целях настоящего Свидетельства.

Публикацию моих персональных данных в настоящем Свидетельстве не разрешаю/разрешаю. (*нужное подчеркнуть*)

_____ / _____
(fSignature) (name and surname)

2020_/_04_/_17_/_
year month day